Anepootixés Aoyiopde II, 20 PulNddio Aoxrioewy

/l’f Botw f,9: A = R opoibuoppa ouvexels. Na Seydel 6t n f +g elvan opotbpop@a cuvexhs:

A Me xprion tou € — & opiopov.
PrMe yeron tov Xpaxtneiopol NG OHOIOUOPYNG OUVEXELS HE aoxohovdleq.
/2)' )r)" Eotw f,9: A = R opoibpopga ouvexels. Aelfte ot n fg Bev elvan xat’ avéryxn opois-

poppa GUVEXYK.
B) Avol f,g: A— R el opoibpoppa cUVEXElG xan ppaypéveg, Belfte 6T n f g etven opolépoppa

ouvex <.
).)4\: n f: R — R ouveyric xon mepiobixr) T6te givan opoldpoppa cuveTc.
‘Eotw f: [a, 8] = [1,6] xu g : [7,6] = R dote ot £, 9 va elvon ouveyels. AelEte bnngo f
elvan opodpoppa ouvexrs.

)( Eotw f : [a,+00) = R pa cuvexrc ouvdptnan dhote va undpyer To bplo z_lirfm f(z) xau
va efvar mpaypatixés aprdude. Na Beliere bt 1 f eivan opolbpop@pa GUVEXTG.

~6) Eow f: R = R pa ouvexfic OUVEPTNOT WOTE V& UTGPXOULV Ta bp\a zLir_?w f(z) xau
lim f(z) xou va elva npaypatixol apripofl. Na Belfete 6T M f elvan opolbpoppa ouvexr.
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_ZNa eZetaotel av elva ouoibpoppa cuvexfic xedewd and Tiq TopaXdTw CUVAPTHOEL.
;}f:R—-)RpEf(a:)=18z+35 ,'.p')'f:[l,+oo)—>IRpef(x)=71;,
: [0, Z) = R pe f(z) = tanz 87 f:[0,3) = Rpe f(z) =tanz.
ﬁf:l[%-:kpef(z)=a:cosz o7 :R = R ye f(z) = cos® z. :
Z'f:R-Rye f(z) = Vz2 4 a?, 6mova >0 m:[0,+oo)—>Rpe f(z)= %’Tl

A Avnf: R R elvar OUOIGHOPPA CUVEXNS V& dewdel én undpyouv A, B > 0 dote

If(z)] < Alz| + B yia xéde z € R.
opa NS RPONYOVUEVIS doxnorg va Beydei 6nava > 17

_97 Xpnowonouhvrag T0 oupnépa
Sev elvan opoLbpop@A GUVEXTC.

ouvéptnon f: R = R pe f(z) = |z|*



